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Problème 1 :

1. (a) Primitives usuelles.
(b) Factoriser le numérateur par xn .
(c) Utiliser les questions précédentes.

2. (a) Etudier le signe de In+1 − In .
(b) Montrer que (In) admet une limite en utilisant le théorème de convergence monotone et calculer la limite en

faisant un passage à la limite dans la relation de 1.b.

3. (a) Récurrence sur p.
(b) Utiliser 2.b.

4. (a) Récurrence sur p.
(b) Utiliser 2.b.

5. Poser u(x) = x

1+x2 et v ′(x) = pxp−1 pour l’intégration par parties.

Puis montrer que : 0 ≤
∫ 1

0

(1−x2)xp

(1+x2)2 d x ≤ Ip .

Problème 2 :

1. Primitives usuelles.

2. (a) Linéariser cos2 u en utilisant la formule de cos(2u) et utiliser les formules de trigonométrie réciproque.

(b) Poser u(t ) = 1

1+ t 2 et v ′(t ) = 1 pour l’intégration par parties.

3. (a) Faire une intégration par parties en s’inspirant de 2.b.
(b)

4. Par récurrence avec des calculs !

5. (a) Faire le même changement de variable que dans 2.a.

(b) Remarquer que
∫ π/4

0
cos2n(t )d t = Fn+1(1) et utiliser les questions précédentes.
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